

心向朝阳 乘风破浪

市第九中学举行中考百日冲刺誓师大会



□记者 耿剑文/图

3月17日上午,平顶山市第九中学“九年级百日冲刺誓师大会”在校内召开,学校领导、九年级全体师生及家长代表参加了大会(上图)。

当天上午九点半,誓师大会正式开始。初三师生誓师是要吹响奋力拼搏的号角,向中考冲刺、考上理想的高中,此次誓师大会给学生带来了莫大的鼓舞和力量。

九(12)班学生王若铨代表全体九年级学生发言,他以激昂的文字燃起在场同学的斗志,并结合自身学习分享了如何做好中考前的准备。九(10)班王玺玥的家长代表学生家长向学生发起殷切希

望。九年级教师代表郭鹏飞就如何度过这关百日冲刺,取得最好成绩,向全体九年级学生提出了自己的学习建议,鼓励大家明确目标、坚定信心、勇往直前。

副校长宋新强在发言中激励全体九年级师生说,100天就是100次冲锋,100天就是100次搏击,100天就是100次努力。人生总是在竞争中不断超越,生命总是在拼搏中熠熠生光。既然选择了中考,就没有理由退缩。为了六月的绚烂,用昂扬的锐气去挫败每一个困难,用浩然正气超越每一次极限。好好把握生命的每一分钟,做好手中的每一道题,走好脚下的每一步路,奋斗百日、圆梦明天。

最后,九年级全体学生宣誓,宋新强为各班授战旗。

五条路小学开展学雷锋主题系列活动

本报讯 今年3月5日是第58个学雷锋纪念日。卫东区五条路小学少先队大队辅导员组织全体学生开展“讲雷锋故事,学雷锋精神”主题系列活动。

该校各班级以丰富多彩的形式弘扬雷锋精神,通过组织学生传唱雷锋歌曲、讲述雷锋故事、办学习雷锋手抄报等形式,深入了解雷锋的事迹,寻找雷锋的足迹,在校内营造浓烈的学雷锋氛围。

六(6)班学生陈姝翡在作文中写道:雷锋精神如同一面火红的战旗,将永远在

我们队伍的前头迎风招展,激情飘扬。一字一句表达了学生对雷锋精神的学习和追求,充分展示了孩子们对雷锋精神的无限热爱与深深的崇敬。

该校少先队大队辅导员王晓乐说,此次学雷锋活动的开展激励了同学们学习雷锋同志热爱党、热爱祖国的坚定信念,同学们用实际行动诠释着永恒的雷锋精神,为创建和谐文明校园起到了积极的推动作用。

(魏云菲)

新程街小学“红娃娃”争当小雷锋

本报讯 三月是学雷锋月。新华区新程街小学组织开展“红娃娃学雷锋”系列活动,加深学生对雷锋精神的认识和理解,促使学生自觉主动地在学习生活中时刻关注雷锋精神,长期形成学雷锋的氛围。

该校“红娃娃学雷锋”系列活动包括:学雷锋主题升旗仪式,通过国旗下的演讲,号召广大学生向雷锋同志看齐;“学雷锋精神 做雷锋传人”主题中队课,通过讲雷锋故事、读雷锋日记、唱雷锋歌谣等队会活动环节,引导学生了解、学习雷锋精神的内涵;为雷锋叔叔做名片活动,一二

年级学生开展名人名片绘制活动,了解雷锋叔叔的生平事迹;手抄报绘制活动,三四年级学生通过绘制手抄报感悟雷锋的品行,激发学习雷锋的热情;五六年级续写“雷锋日记”活动,在实践中,树立学生学雷锋“从自身做起,从小事做起,从现在做起”的意识。

该校还成立了“红娃娃”志愿服务队,“小雷锋”们活跃在校园里,悄悄捡起地面垃圾纸屑,把栏杆扶手擦拭干净,在楼梯口维持学生下楼秩序等,他们的身影成为三月校园里最亮丽的一道风景。

(王红梅)

中招公益直播课带你复习

本报讯 对于中招考考生,现在已经进入了紧张的复习阶段。由平顶山日报社教育中心推出的中招公益直播课本周继续推进,带领大家开始英语和历史的复习。

英语公益直播课由平顶山市第四十六中学英语教师张莉娜主讲。她是平顶山市毛相超名师工作室成员,平顶山市教学标兵,《中考通》编委,曾获得平顶山市技能教学竞赛一等奖、平顶山市市直优质课一等奖,具有12年一线初中英语教学经验。

历史公益直播课依然是广受中招考考生欢迎的市育才中学一级历史教师朱占阳主讲。他有着15年毕业班教学经验,是历史学科河南省学术技术带头人,省市级优质课获奖教师,多次参与我市期末、九年级调研考试命题和中

招备考工作。

时间:3月20日晚8:00 英语:中考英语语法专题——简单句与并列句

3月21日晚8:00 历史:中国古代史

更多精彩内容,请关注中招公益直播二维码。

(王红梅)



优秀小记者班主任

呼姗姗:用爱去教育、关怀学生

呼姗姗(如图)是雷峰小学一(3)班的班主任兼语文老师。作为班主任,呼姗姗总能融入孩子们中,她用自己所有的爱关怀学生。学生不舒服了,及时关心;学生有心事了,找他们谈心、及时疏导。

呼姗姗说,在班级集体活动方面,她坚持以少先队为核心设计和开展丰富的班级活动。每次活动,她总是精心布置,带给孩子们满满的仪式感。她鼓励学生积极参与其中,让每一个孩子在实践中得到锻炼,发挥自己的才能。她所带的班级多次被评为“优秀班集体”,而她也多次荣获“优秀班主任”称号。今年她所带



的一(3)班被评为卫东区“文明班级”。(王红梅文/图)

李莹:坚守仁爱 教书育人

李莹(如图)是新华区实验小学二(2)班的班主任兼语文老师。2015年从教以来,她在班主任岗位上一直坚守着一颗仁爱之心教书育人,带领孩子们一起成长。

李莹说,“做一个有仁爱之心的老师”是她的老师用行动为她做的榜样。李莹读高三时,英语老师知道她的肠胃炎犯了,默默地拿来药和热水,看着她喝下才离开。那年填报志愿,她毫不犹豫地选择了教育专业,立志也要做一个爱护学生的好老师。在带班过程中,她时刻把“做一个有仁爱之心的老师”放在心头。

李莹先后获得平顶山市第



三届、第四届教坛新秀,平顶山市第二届教学能手,新华区优秀班主任等荣誉称号。

(王红梅文/图)